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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про накладення штрафу на АТ «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» за недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії,  

та порушення Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії» 
 

 

 

 

 

Відповідно до постанови НКРЕКП від 28 червня 2023 року № 1157 «Про проведення 

позапланової невиїзної перевірки АТ «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО», на підставі посвідчення на 

проведення позапланової невиїзної перевірки від 03 липня 2023 року № 339, НКРЕКП здійснено 

позапланову невиїзну перевірку дотримання АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 

«МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 23399393) (далі – АТ «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО», 

Товариство) вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної 

енергії, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії, 

затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1470 (далі – Ліцензійні умови  

з розподілу електричної енергії), за період діяльності з 05 серпня 2021 року по 09 липня  

2023 року, за результатами якої складено Акт позапланової невиїзної перевірки від 14 липня  

2023 року № 309 (далі – Акт перевірки № 309). 
 

АТ «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» не надало до НКРЕКП письмові пояснення до Акта 

перевірки № 309. 
 

Так, зазначеним Актом перевірки № 309 встановлено та зафіксовано наступне: 
 

№

п/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

пункту 1 частини третьої  

статті 46 Закону України «Про 

ринок електричної енергії» 

(далі – Закон) 

 

 

 

пункту 4.5.6 глави 4.5  

розділу IV Кодексу систем 

розподілу, затвердженого 

постановою НКРЕКП  

від 14.03.2018 № 310  

(далі – Кодекс систем розподілу) 

 

 

 

 

 

пункту 4.3.6 глави 4.3  

розділу IV Кодексу систем 

розподілу 

 

 

 

 

 

 

 

 

щодо обов’язку оператора системи розподілу 

дотримуватися ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу електричної 

енергії та інших нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної 

енергії; 

 

яким встановлено, що технічні умови на 

нестандартне приєднання разом із розрахунком 

вартості плати за приєднання до електричних мереж 

та рахунком на оплату вартості послуги з приєднання 

надаються замовнику не пізніше 10 робочих днів 

починаючи з наступного робочого дня від дати 

реєстрації заяви про приєднання та 20 робочих днів у 

разі необхідності їх погодження з ОСП або іншими 

суб’єктами господарювання (крім ОСП) у випадках, 

передбачених пунктом 4.1.29 глави 4.1 цього розділу; 

 

яким встановлено, що ОСР надає Замовнику 

рахунки на сплату плати за приєднання в такому 

порядку: 

у розмірі 50 відсотків складової плати за 

приєднання потужності, визначеної у розрахунку 

вартості плати за приєднання до електричних мереж. 

Замовник оплачує на поточний рахунок ОСР цей 

рахунок упродовж 20 робочих днів з дня, наступного 

за днем отримання технічних умов, розрахунку 

вартості плати за приєднання до електричних мереж 

та рахунку на сплату плати за приєднання; 
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пункту 4.6.10 глави 4.6  

розділу IV Кодексу систем 

розподілу 
 

 

 

підпункту 26 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії  
(у редакції, що діяла  

до 01 січня 2022 року) 

у розмірі 40 відсотків від складової плати за 

приєднання потужності та 90 відсотків вартості 

лінійної частини приєднання, визначених у 

розрахунку вартості плати за приєднання до 

електричних мереж. Замовник оплачує на поточний 

рахунок ОСР цей рахунок упродовж 5 робочих днів з 

дня, наступного за днем узгодження з усіма 

заінтересованими сторонами розробленої 

Замовником проєктної документації; 

залишок вартості плати за приєднання, 

визначеної у розрахунку вартості плати за 

приєднання до електричних мереж, разом з 

повідомленням про надання послуги з приєднання. 

Замовник сплачує на поточний рахунок ОСР цей 

рахунок упродовж 5 робочих днів з дня, наступного за 

днем отримання повідомленням про надання послуги 

з приєднання. 

За домовленістю сторін може бути визначено 

інший порядок оплати вартості послуги з приєднання 

шляхом укладання додаткової угоди; 

 

яким встановлено, що під час повторного 

погодження проєктно-кошторисної документації не 

дозволяється висувати зауваження, якщо вони не 

стосуються внесених змін до проєктної документації 

або неусунення раніше наданих зауважень; 

 

щодо обов’язку ліцензіата надавати послуги з 

приєднання електроустановки замовника до системи 

розподілу електричної енергії з урахуванням 

положень статті 21 Закону України «Про ринок 

електричної енергії» за умови дотримання 

замовником вимог кодексу систем розподілу. 
 

Щодо звернення ТОВ «ГЛОБАЛ-САН» 
 

ТОВ «ГЛОБАЛ-САН» звернулось до АТ «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання електроустановки певної потужності (вх. Товариства від 05.08.2021 № 36/26-1267),  

а саме приєднання сонячної електростанції, замовлена до приєднання потужність 800 кВт, до якої 

додано копії документів, перелік яких визначений пунктом 4.4.2 глави 4.4 розділу IV Кодексу 

систем розподілу. Тип приєднання – нестандартне приєднання з проєктуванням лінійної частини 

приєднання замовником. 
 

Відповідно до положень пункту 4.5.6 глави 4.5 розділу IV Кодексу систем розподілу 

технічні умови на нестандартне приєднання разом із розрахунком вартості плати за приєднання 

до електричних мереж та рахунком на оплату вартості послуги з приєднання надаються 

замовнику не пізніше 10 робочих днів починаючи з наступного робочого дня від дати 

реєстрації заяви про приєднання та 20 робочих днів у разі необхідності їх погодження з ОСП або 

іншими суб’єктами господарювання (крім ОСП) у випадках, передбачених пунктом 4.1.29 глави 

4.1 цього розділу. 
 

Таким чином, керуючись положеннями пункту 4.5.6 глави 4.5 розділу IV Кодексу систем 

розподілу, та з урахуванням відсутності необхідності погодження технічних умов з ОСП, 

АТ «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» мало надати ТОВ «ГЛОБАЛ-САН» технічні умови на 

нестандартне приєднання разом із розрахунком вартості плати за приєднання до електричних 

мереж та рахунком на оплату вартості послуги з приєднання до 19.08.2021 включно. 



3 

 

Товариство надало ТОВ «ГЛОБАЛ-САН» технічні умови нестандартного приєднання до 

електричних мереж електроустановок, дата видачі ТУ – 06.08.2021. 

При цьому, АТ «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» не надало ТОВ «ГЛОБАЛ-САН» розрахунок 

вартості плати за приєднання до електричних мереж та рахунок на оплату вартості послуги з 

приєднання у строки, встановлені пунктом 4.5.6 глави 4.5 розділу IV Кодексу систем 

розподілу. 
 

Комісією з перевірки встановлено, що АТ «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» листом  

від 21.12.2022 № 01.01.01/25-4260 направило на адресу ТОВ «ГЛОБАЛ-САН» розрахунок вартості 

плати за приєднання до електричних мереж та рахунок на оплату вартості послуги з приєднання, 

тобто з недотриманням встановленого Кодексом системи розподілу строку на 343 робочих 

дня. 
 

Відповідно до положень пункту 4.3.6 глави 4.3 розділу IV Кодексу систем розподілу ОСР 

надає Замовнику рахунки на сплату плати за приєднання в такому порядку:  

у розмірі 50 відсотків складової плати за приєднання потужності, визначеної у розрахунку 

вартості плати за приєднання до електричних мереж. Замовник оплачує на поточний рахунок ОСР 

цей рахунок упродовж 20 робочих днів з дня, наступного за днем отримання технічних умов, 

розрахунку вартості плати за приєднання до електричних мереж та рахунку на сплату плати за 

приєднання;  

у розмірі 40 відсотків від складової плати за приєднання потужності та 90 відсотків вартості 

лінійної частини приєднання, визначених у розрахунку вартості плати за приєднання до 

електричних мереж. Замовник оплачує на поточний рахунок ОСР цей рахунок упродовж 5 робочих 

днів з дня, наступного за днем узгодження з усіма заінтересованими сторонами розробленої 

Замовником проєктної документації;  

залишок вартості плати за приєднання, визначеної у розрахунку вартості плати за 

приєднання до електричних мереж, разом з повідомленням про надання послуги з приєднання. 

Замовник сплачує на поточний рахунок ОСР цей рахунок упродовж  

5 робочих днів з дня, наступного за днем отримання повідомленням про надання послуги з 

приєднання.  

За домовленістю сторін може бути визначено інший порядок оплати вартості послуги з 

приєднання шляхом укладання додаткової угоди. 
 

Комісією з перевірки встановлено, що АТ «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» надало 

ТОВ «ГЛОБАЛ-САН» рахунок на оплату вартості послуги з приєднання із зазначенням  

100 відсотків складової плати за приєднання потужності, зазначеної в розрахунку вартості 

плати за приєднання до електричних мереж. 
 

Відповідно до положень пункту пункту 4.6.8 глави 4.6 розділу IV Кодексу систем розподілу 

строк розгляду проєктно-кошторисної документації та ТЕО, отриманих ОСР на узгодження, не 

може перевищувати 15 робочих днів, починаючи з наступного робочого дня від дати отримання. 

Відповідно до положень пункту пункту 4.6.10 глави 4.6 розділу IV Кодексу систем розподілу 

доопрацьована проєктно-кошторисна документація підлягає повторному погодженню у строки, 

визначені пунктом 4.6.8 глави 4.6 розділу IV Кодексу систем розподілу. Під час повторного 

погодження проєктно-кошторисної документації не дозволяється висувати зауваження, якщо 

вони не стосуються внесених змін до проєктної документації або неусунення раніше наданих 

зауважень. 
 

ТОВ «ІМЕКСЛОГІСТИК», відповідно до укладеного з ТОВ «ГЛОБАЛ-САН» договору на 

розробку проектно-кошторисної документації № 0311/22, листом від 04.01.2022 № 040123/1 

направило на погодження до АТ «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» (вх. Товариства від 05.01.2023 

№ 4.02.03/01-06) робочий проєкт для зовнішнього підключення комплексу будівель і споруд 

фотоелектричної станції. 

АТ «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» листом від 17.01.2023 № 02-03/01-06.8 повідомило 

ТОВ «ІМЕКСЛОГІСТИК» про наявні зауваження до робочого проєкту, наданого на погодження. 
 

ТОВ «ІМЕКСЛОГІСТИК» листом від 02.05.2023 № 020523/1 повідомило 

АТ «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» (вх. Товариства від 03.05.2023 № 116.02.03/01-06)  
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про виправлення недоліків та внесення відповідних змін до робочого проекту для зовнішнього 

підключення комплексу будівель і споруд фотоелектричної станції та надало для погодження до 

АТ «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» доопрацьований робочий проект для зовнішнього підключення 

комплексу будівель і споруд фотоелектричної станції. 

АТ «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» листом від 23.05.2023 № 02.03/01-06.111 повідомило 

ТОВ «ІМЕКСЛОГІСТИК» про наявні зауваження до доопрацьованого робочого проєкту, наданого 

на погодження. 

Комісія з перевірки встановлено, що під час повторного погодження проєктно-кошторисної 

документації АТ «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» висунуло зауваження, які не стосуються внесених 

змін до проєктної документації або неусунення раніше наданих зауважень. 

 

Аналогічні порушення пункту 4.5.6 глави 4.5 розділу IV Кодексу систем розподілу були 

виявлені підчас дослідженні питання надання послуги з нестандартного приєднання до 

електричних мереж системи розподілу: 
 

ТОВ «ДОМАНІВКА-ІНВЕСТ», яке звернулось до АТ «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» із 

заявою про приєднання електроустановки певної потужності (вх. Товариства від 05.08.2021 

№ 36/26-1269), а саме приєднання сонячної електростанції, замовлена до приєднання потужність 

800 кВт, до якої додано копії документів, перелік яких визначений пунктом 4.4.2 глави 4.4 розділу 

IV Кодексу систем розподілу. Тип приєднання – нестандартне приєднання з проєктуванням 

лінійної частини приєднання замовником. 

З урахуванням відсутності необхідності погодження технічних умов з ОСП, 

АТ «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» мало надати ТОВ «ДОМАНІВКА-ІНВЕСТ» технічні умови на 

нестандартне приєднання разом із розрахунком вартості плати за приєднання до електричних 

мереж та рахунком на оплату вартості послуги з приєднання до 19.08.2021 включно. 

Товариство надало ТОВ «ДОМАНІВКА-ІНВЕСТ» технічні умови нестандартного 

приєднання до електричних мереж електроустановок, дата видачі ТУ – 06.08.2021. 

При цьому, АТ «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» не надало ТОВ «ДОМАНІВКА-ІНВЕСТ» 

розрахунок вартості плати за приєднання до електричних мереж та рахунок на оплату вартості 

послуги з приєднання у строки, встановлені пунктом 4.5.6 глави 4.5 розділу IV Кодексу систем 

розподілу. 
 

Комісією з перевірки встановлено, що АТ «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» надало 

ТОВ «ДОМАНІВКА-ІНВЕСТ» розрахунок вартості плати за приєднання до електричних мереж  

та рахунок на оплату вартості послуги з приєднання з недотриманням встановленого Кодексом 

системи розподілу строку на 429 робочих днів; 
 

ТОВ «МАКСІСАН», яке звернулось до АТ «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання електроустановки певної потужності (вх. Товариства від 05.08.2021 № 36/26-1271),  

а саме приєднання сонячної електростанції, замовлена до приєднання потужність 800 кВт, до якої 

додано копії документів, перелік яких визначений пунктом 4.4.2 глави 4.4 розділу IV Кодексу 

систем розподілу. Тип приєднання – нестандартне приєднання з проєктуванням лінійної частини 

приєднання замовником. 

З урахуванням відсутності необхідності погодження технічних умов з ОСП, 

АТ «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» мало надати ТОВ «МАКСІСАН» технічні умови на нестандартне 

приєднання разом із розрахунком вартості плати за приєднання до електричних мереж та рахунком 

на оплату вартості послуги з приєднання до 19.08.2021 включно. 

Товариство надало ТОВ «МАКСІСАН» технічні умови нестандартного приєднання до 

електричних мереж електроустановок, дата видачі ТУ – 06.08.2021. 

При цьому, АТ «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» не надало ТОВ «МАКСІСАН» розрахунок 

вартості плати за приєднання до електричних мереж та рахунок на оплату вартості послуги з 

приєднання у строки, встановлені пунктом 4.5.6 глави 4.5 розділу IV Кодексу систем 

розподілу. 
 

Комісією з перевірки встановлено, що АТ «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» надало 

ТОВ «МАКСІСАН» розрахунок вартості плати за приєднання до електричних мереж  
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та рахунок на оплату вартості послуги з приєднання з недотриманням встановленого Кодексом 

системи розподілу строку на 429 робочих днів. 
 

 

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти: 
 

1) постанову, якою: 
 

Накласти штраф у розмірі 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень на АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 23399393) за недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, та 

порушення Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії. 

 

 

Директор 
Департаменту ліцензійного контролю        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  
      

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

 

Про накладення штрафу на 

АТ «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» за 

недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної 

енергії, та порушення Ліцензійних 

умов з розподілу електричної енергії 

 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ серпня 2023 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта позапланової 

невиїзної перевірки від 14 липня 2023 року № 309, проведеної на підставі 

постанови НКРЕКП від 28 червня 2023 року № 1157 «Про проведення 

позапланової невиїзної перевірки АТ «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» та відповідно 

до посвідчення на проведення позапланової невиїзної перевірки від 03 липня 

2023 року № 339, установлено, що АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 

«МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 23399393) не дотримано вимоги 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної 

енергії, та порушено Ліцензійні умови провадження господарської діяльності  

з розподілу електричної енергії, затверджені постановою НКРЕКП  

від 27 грудня 2017 року № 1470 (далі – Ліцензійні умови з розподілу 

електричної енергії), а саме: 

пункту 1 частини третьої статті 46 Закону України «Про ринок 

електричної енергії» щодо обов’язку оператора системи розподілу 

дотримуватися ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу електричної енергії та інших нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії; 
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розділу IV Кодексу систем розподілу, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 310 (далі – Кодекс систем розподілу),  

а саме: 

пункту 4.3.6 глави 4.3, у частині надання замовнику рахунків на сплату 

плати за приєднання в такому порядку: 

у розмірі 50 відсотків складової плати за приєднання потужності, 

визначеної у розрахунку вартості плати за приєднання до електричних мереж. 

Замовник оплачує на поточний рахунок ОСР цей рахунок упродовж 20 робочих 

днів з дня, наступного за днем отримання технічних умов, розрахунку вартості 

плати за приєднання до електричних мереж та рахунку на сплату плати за 

приєднання; 

у розмірі 40 відсотків від складової плати за приєднання потужності та 90 

відсотків вартості лінійної частини приєднання, визначених у розрахунку 

вартості плати за приєднання до електричних мереж. замовник оплачує на 

поточний рахунок ОСР цей рахунок упродовж 5 робочих днів з дня, наступного 

за днем узгодження з усіма заінтересованими сторонами розробленої 

замовником проєктної документації; 

залишок вартості плати за приєднання, визначеної у розрахунку вартості 

плати за приєднання до електричних мереж, разом з повідомленням про 

надання послуги з приєднання. замовник сплачує на поточний рахунок ОСР цей 

рахунок упродовж 5 робочих днів з дня, наступного за днем отримання 

повідомленням про надання послуги з приєднання. 

За домовленістю сторін може бути визначено інший порядок оплати 

вартості послуги з приєднання шляхом укладання додаткової угоди, 

пункту 4.5.6 глави 4.5, згідно з яким технічні умови на нестандартне 

приєднання разом із розрахунком вартості плати за приєднання до електричних 

мереж та рахунком на оплату вартості послуги з приєднання надаються 

замовнику не пізніше 10 робочих днів, починаючи з наступного робочого дня 

від дати реєстрації заяви про приєднання, та 20 робочих днів у разі необхідності 

їх погодження з ОСП або іншими суб’єктами господарювання (крім ОСП) у 

випадках, передбачених пунктом 4.1.29 глави 4.1 цього розділу, 

пункту 4.6.10 глави 4.6, згідно з яким під час повторного погодження 

проєктно-кошторисної документації не дозволяється висувати зауваження, 

якщо вони не стосуються внесених змін до проєктної документації або 

неусунення раніше наданих зауважень; 

підпункт 26 пункту 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії 

(у редакції, що діяла до 01 січня 2022 року) у частині надання послуги з 

приєднання електроустановки замовника до системи розподілу електричної 

енергії з урахуванням положень статті 21 Закону України «Про ринок 

електричної енергії» за умови дотримання замовником вимог кодексу систем 

розподілу. 
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Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та статті 77 Закону України «Про ринок електричної 

енергії» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

Накласти штраф у розмірі 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень на 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 

23399393) за недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії, та порушення Ліцензійних умов з 

розподілу електричної енергії, а саме: 

пункту 1 частини третьої статті 46 Закону України «Про ринок 

електричної енергії» щодо обов’язку оператора системи розподілу 

дотримуватися ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу електричної енергії та інших нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії; 

розділу IV Кодексу систем розподілу, а саме: 

пункту 4.3.6 глави 4.3, у частині надання замовнику рахунків на сплату 

плати за приєднання в такому порядку: 

у розмірі 50 відсотків складової плати за приєднання потужності, 

визначеної у розрахунку вартості плати за приєднання до електричних мереж. 

замовник оплачує на поточний рахунок ОСР цей рахунок упродовж 20 робочих 

днів з дня, наступного за днем отримання технічних умов, розрахунку вартості 

плати за приєднання до електричних мереж та рахунку на сплату плати за 

приєднання; 

у розмірі 40 відсотків від складової плати за приєднання потужності та 90 

відсотків вартості лінійної частини приєднання, визначених у розрахунку 

вартості плати за приєднання до електричних мереж. замовник оплачує на 

поточний рахунок ОСР цей рахунок упродовж 5 робочих днів з дня, наступного 

за днем узгодження з усіма заінтересованими сторонами розробленої 

замовником проєктної документації; 

залишок вартості плати за приєднання, визначеної у розрахунку вартості 

плати за приєднання до електричних мереж, разом з повідомленням про 

надання послуги з приєднання. замовник сплачує на поточний рахунок ОСР цей 

рахунок упродовж 5 робочих днів з дня, наступного за днем отримання 

повідомленням про надання послуги з приєднання. 

За домовленістю сторін може бути визначено інший порядок оплати 

вартості послуги з приєднання шляхом укладання додаткової угоди, 

пункту 4.5.6 глави 4.5, згідно з яким технічні умови на нестандартне 

приєднання разом із розрахунком вартості плати за приєднання до електричних 

мереж та рахунком на оплату вартості послуги з приєднання надаються 
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замовнику не пізніше 10 робочих днів, починаючи з наступного робочого дня 

від дати реєстрації заяви про приєднання, та 20 робочих днів у разі необхідності 

їх погодження з ОСП або іншими суб’єктами господарювання (крім ОСП) у 

випадках, передбачених пунктом 4.1.29 глави 4.1 цього розділу, 

пункту 4.6.10 глави 4.6, згідно з яким під час повторного погодження 

проєктно-кошторисної документації не дозволяється висувати зауваження, 

якщо вони не стосуються внесених змін до проєктної документації або 

неусунення раніше наданих зауважень; 

підпункту 26 пункту 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії 

(у редакції, що діяла до 01 січня 2022 року) у частині надання послуги з 

приєднання електроустановки замовника до системи розподілу електричної 

енергії з урахуванням положень статті 21 Закону України «Про ринок 

електричної енергії» за умови дотримання замовником вимог кодексу систем 

розподілу. 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії рішення про накладення 

штрафу (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та 

інші санкції»). 

 

 

Голова НКРЕКП                                                          Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 
 

МП 
 

Копію постанови про накладення штрафу надіслано (отримав) 

__________________________________________________________________ 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 

«___» _____________ 20__ року                                      _______________ 

          (підпис) 


